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N° fi~6 

O vereador Marcio Pudim (PSDB) no use de suas prerrogativas e de acordo corn 

as normas regimentals encaminha a Mesa Diretora, REQUERIMENTO enderecado ao 

Exmo. Sr. Alan Guedes, Prefeito dessa municipalidade, corn copia ao Sr. Welington 

Rocha de Lima, Secretario de Governo a Sr. Daniela Hall, Secretaria Municipal de 

Assistencia Social e demais Secretario(s) Competente(s) solicitando a seguinte 

informacao: 

JUSTIFICATIVA: 

1. O projeto "Cuidar e Gestar", desempenhado pelo Municipio, 

ofertava kit's "enxoval de bebe" nos Centros de Referenda de 

Assistencia Social, no cumprimento do art. 22 da Lei Federal n. 

8.742 — LOAS (Lei Organica da Assistencia), porem os kit's nao 

estao sendo ofertados. Diante do exposto solicito que seja 

informado o motivo pelo qual estao em falta os kit's? Ha prazo 

para reposicao? 

2. Ha, nos Centros de Referenda de Assistencia Social, cestas basicas 

em estoque e disponiveis? 

3. Solicito a copia dos ultimos recibos de cesta basicas de todos os 

CRAS. 

a. CRAS Guaicurus 

b. CRAS Cachoeirinha 

c. CRAS Cana a I 

d. CRAS Indigena 

e. CRAS Joquei Clube 

I CRAS Parque do Lago 

g. CRAS Vila Vargas 
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CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

JUSTIFICATIVA: 

Para fins de fiscalizacao, acompanhamento e controle legislativo. 

Plenario "Weimar Torres", 22 de agosto de 2022. 
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0 vereador Marcio Pudim (PSDB) no use de suas prerrogativas e de acordo corn 

as normas regimentals encaminha a Mesa Diretora, REQUERIMENTO enderecado ao 

Exmo. Sr. Alan Guedes, prefeito municipal, corn copia ao Sr. Welington Rocha de Lima, 

Secretario de Governo a Sr. Romualdo Diniz Salgado Junior, Secretario Municipal de 

Servicos Urbanos, e demais Secretario(s) Competente(s) solicitando informacoes 

referente a Lei Municipal n. 3.965, de 22 de fevereiro de 2016, que trata do controle e 

prevencao da febre amarela, da dengue, Zika Virus a Chikungunya: 

1. E realizado a vistoria e fiscalizacaodos terrenos baldios publicos 

em posse do Poder Municipal pelos Agentes de Controle de 

Endemias do Municipio ou pelo Centro de Controle de Zoonoses? 

2. 0 Centro de Controle de Zoonoses emitiu notificacoes ou autos de 

infracao a terrenos baldios publicos que estavam em situacao 

irregular em face do art. 3° da referida lei? 

JUSTIFICATIVA: 

Para fins de fiscalizacao, acompanhamento e controle legislativo. 

Plenario "Weimar Torres", 22-de agosto de 2022. 
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